# POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ

Le contenu du site : https://interioartis.com est conforme à la loi sur la protection des données personnelles et au cadre juridique associé. L'objectif de cette politique de confidentialité est de vous informer sur la manière dont nous traitons vos données personnelles et sur vos droits de contrôler ces actions.

### ACCORDS ET RESPONSABILITÉS

En acceptant la politique de confidentialité d'Interioartis LTD et en utilisant les services que vous avez choisis, vous acceptez volontairement le traitement automatique de vos données personnelles à des fins de marketing. Interioartis LTD se réserve le droit d'apporter des modifications à la politique de confidentialité à tout moment et en informera ses clients en conséquence.

La société Interioartis LTD ne traite pas les données personnelles des personnes de moins de 18 ans sans le consentement de leurs parents ou représentants légaux.

Interioartis LTD s'efforce de vous fournir des informations accessibles et utiles sur le Site. En traitant vos données personnelles et en respectant leur confidentialité, nous préparons du contenu qui correspondra à vos préférences d'utilisateur. Interioartis LTD utilise vos données personnelles uniquement aux fins pour lesquelles elles sont collectées.

La sécurité du Site est assurée par des mesures techniques et organisationnelles contre la perte, la destruction, la pénétration, la modification ou la diffusion de vos données par des personnes non autorisées. Interioartis LTD ne sera pas tenu responsable de la protection des données audelà des mesures normales. Une fois que la finalité pour laquelle nous avons collecté vos données a été remplie, Interioartis LTD les détruit, sauf disposition contraire de la loi.

### DONNÉES PERSONNELLES QUE NOUS TRAITONS

Les informations personnelles que nous collectons auprès de vous dépendent du service que vous choisissez. Ils sont fournis sur une base volontaire et visent à personnaliser le site si vous avez choisi un tel service. Ces données personnelles peuvent être :

- Prénom et nom
- E-mail;
- Adresse de contact ;
- Numéro de téléphone de contact

## **UTILISATION DES COOKIES**

Les cookies sont de petits fichiers d'informations qui sont stockés dans votre navigateur Internet ou sur votre disque dur lorsque vous visitez le Site. Les cookies permettent à Interioartis LTD d'améliorer le Site afin qu'il contienne les informations les plus utiles pour vous lorsque vous le visitez. Nous utilisons des cookies pour fournir des informations personnalisées qui ne sont disponibles que pour vous. La plupart des navigateurs Internet vous permettent de contrôler l'utilisation des cookies.

Cependant, certains cookies sont stockés lorsque vous visitez le Site et nous ne pouvons pas vous demander votre consentement. L'acceptation d'autres cookies nécessite votre consentement.

Le site utilise les cookies suivants :

- cookies de session ;
- Cookie contextuel
- cookie de trafic Web
- un cookie pour garantir la confidentialité.

Vous pouvez configurer votre navigateur Internet de manière à ce qu'il n'enregistre pas de cookies ou qu'il supprime les cookies précédemment enregistrés. Si vous souhaitez utiliser ces fonctionnalités, veuillez contacter le fabricant de votre navigateur Internet.

Interioartis LTD n'est pas responsable si le navigateur que vous utilisez ne prend pas en charge la fonction de contrôle d'utilisation, n'enregistre pas ou ne supprime pas les cookies enregistrés. Si vous désactivez l'enregistrement des cookies ou supprimez les cookies déjà enregistrés, selon leur type, le fonctionnement du Site peut être perturbé.

#### **VOS DROITS**

Si vous avez donné votre autorisation pour que vos données personnelles soient traitées par Interioartis LTD, vous disposez à tout moment des options suivantes :

- Accès aux données personnelles que vous fournissez et aux informations relatives à leur traitement.
- Supprimer, rectifier ou bloquer vos données personnelles si leur traitement est contraire à la Loi relative à la protection des données personnelles ;
- Désinscription de la réception de bulletins d'information électroniques et de communications marketing électroniques.

Cette opportunité peut être réalisée en envoyant un e-mail à : info@interioartis.com ou en envoyant une lettre à l'adresse postale : St. St. Constantine and Elena, 9006, Varna, Bulgarie, pour Interioartis LTD.

## **CONTACTS POUR QUESTIONS**

Si vous avez des questions sur la manière dont nous traitons vos données personnelles ou des préoccupations à ce sujet, veuillez nous contacter de l'une des manières suivantes :

- Appelez le +359 899 42 04 27
- Courriel: info@interioartis.com ou
- Envoyez la lettre à l'adresse : St. St. Constantine and Elena, 9006, Varna, Bulgarie, pour Interioartis LTD.

Lorsque vous nous contactez, n'oubliez pas d'inclure vos coordonnées pour simplifier le processus.